安徽福彩网 http://www.ahflcp.com.cn





刮刮乐愿你"66 顺 88 发"

刮刮乐新票 "66 顺 88 发", 是一款画面与玩法均 以数字6和8为主题设计而 成的数字达人双联彩票。简 约不是简单, 而是一种时 尚。彩票主题名称巧妙使用 单一的红、白色、简约的设 计风格在突出主题的同时还 与整体票面相呼应, 可谓独 具匠心。画面风格时尚简 约, 黑色渐变放射背景效果 极富质感,主体数字作为玩 法区使用, 色彩丰富, 立体 感十足。黑色放射效果背景 与视觉冲击力极强的彩色数 字相结合, 加以炫丽星星适 当点缀,整体画面独具风致 与格调。票面设计高端大 气,黑底上五颜六色的数字 "6"、"8", 让人目不暇接, 加之"6"寓意顺风顺水, "8"寓意财源滚滚,这款票 带给彩民无限祝福。

以彩民熟知的卡通玩法 为基础,刮出指定的号码和

刮开覆盖膜,如果刮出可 号码"66"或"88",即 强等该号码下方顺"图符, 全;如果刮出"顺"图符,即 变的 6倍;如果刮出"发"图 符,即更获得该图符票面出"发"图 对应奖金的 8倍。该票面值 10元,中奖奖金兼中兼得, 一等奖 25万元。

> 刮刮乐,你刮你快乐! (李安定)



"连环夺宝"不拒新手 当涂小伙喜中 25 万

8月5日晚上9时许,马鞍山当涂县于湖路中福在线销售厅传来喜讯,一位彩民凭借超好手气,喜提连环夺宝25万元大奖。

第二天上午,幸运的中奖者张先生(化 姓)来到市福彩中心领取了奖金。在交谈 中,张先生告诉笔者,虽然自己也算得上是 福彩的老彩民,双色球都买了十来年,但是 他玩连环夺宝却没有几次,之前也是听朋 友介绍,说这款游戏玩法简单,趣味性也 强,投注灵活,一毛钱都可以玩,一块钱就 可以中25万的最高奖。当天晚上,张先生 闲来无事,心想不如去玩会连环夺宝打发 时间。前几次来玩的时候,也中了一些小 奖,这次也是抱着玩的心态来的。没想到玩 了没多久, 便在第三关拍出了 24 颗红宝 石,一举夺得25万元全国累积奖。张先生 说,当看到屏幕上跳出"恭喜您中得全国累 积奖 25 万元"的时候,他还不知道怎么回 事, 優愣愣地看了半天, 多亏了旁边的彩民 朋友提醒, 才回过神来确认自己真的中了

办完兑奖手续后,张先生拿着奖金的 现金支票,内心的喜悦不言而喻,他笑着 说,买了这么多年彩票,第一次中这么大的 奖,可算给家人一个大大的惊喜了!

(路昊)

被 18 万元砸中是什么样的感觉?

金色荷花娇艳欲滴、摇曳怒放,远处红梅晶莹娇美、暗香浮动,还有金如灿的财宝迎面而来……一张寓意满堂"今年在芜湖正式上市发行以来,由贯票面寓意吉祥,设计精美,头奖野田出等特点,让芜湖彩民朋友爱不释手。8月7日早上,芜湖福利彩票发行中心就迎来了一位满身"富贵满堂"的头奖获得者。

据了解,中奖彩民张先生(化姓) 是福彩铁杆粉丝,彩龄有十多年了, 独爱刮刮乐,无论是工作还是外出游玩,无论是工作还是外出游玩,和暇之余都要到福彩投注次次据明之余都要。在谈到这次。据与一个大生自家中,所生自己,不是一个大生,是一个大生,是一个大生,是一个大生,是一个大生,是一个大生,是一个大生。是一个大生,是一个大生,是一个大生,是对一个大生,是对一个大生,是对一个大生,是对一个大生。

非常高兴。我买彩票都是抱着一个平常心态,每期玩但不贪玩,中和不中无所谓。这次意外中得 18 万元大奖,真是有一点小激动,感谢福彩给我带来的好运。"

对于这笔奖金的规划,张先生表示一定会合理利用,至于购彩,他表示不会改变现在的购彩模式,中大奖毕竟是小概率事件,可以憧憬,但不能沉迷。摆正了心态,才能真正体会到购彩的乐趣。

(梅强)

7 月份刮刮乐中奖简讯

7月,全省"刮刮乐"共出奖 841890 注,奖金总额 1423.42 万元。其中合肥市 中出"百发百中""5 倍惊喜"一等奖各 一注、蚌埠市中出"幸福宝藏"一等奖一 注、淮北市中出"好运十倍"一等奖一 注、宿州市中出"以茶会友"一等奖一注 以及安庆市、阜阳市、亳州市等共中出一等奖 17 注,奖金总额 199 万元。

其余各奖等中奖情况是: 二等奖 57 注,奖金总额 7.05 万元; 三等奖 691 注,奖金总额 17.79 万元; 四等奖 5627 注,奖金总额 60.83 万元; 五等奖 14598 注,奖金总额 90.37 万元; 六等奖 37156 注,奖金总额 93.74 万元; 七等奖 62434 注,奖金总额 144.29 万元; 八等奖及以 下低等奖 721310 注,奖金总额 810.35 万元。

。 福彩刮刮乐,只为您快乐!(福乐)

宿州中福 喜中连环夺宝 7.4 万

经过近半个月的高温酷暑天气,宿州中福迎来喜讯!8月5日,宿州市淮海路中福在线销售厅喜迎爆机,一彩民在连环夺宝第三关连出24颗红宝石拿下全国累计大奖,可喜可贺!

8月7日,幸运彩民李先生来到市福 彩中心兑取奖金。据了解,中奖当日,李先 生午饭过后路过淮海路视频票销售厅,熟 门熟路的坐在一台投注机前, 和邻座的彩 民朋友一边聊天一边投注,纳凉娱乐,好不 惬意。40分钟左右,当游戏进入第三关,突 然屏幕上掉下24颗红宝石,屏幕上随即显 示"恭喜中得累积奖 74425.22 万元"的字 样。正和朋友聊得火热的李先生本人还没 反应过来,这时,旁边的彩民大喊一声"中 奖了",随后周围的彩民朋友都聚了过来, 连声道贺,与李先生一起分享中奖的喜悦。 李先生开心的说:"由于近期视频票投注限 额,本想来纳个凉小放松一下,没想到居然 中了奖,美中不足的是奖池里奖金不多,但 是也是令人惊喜的啦!" (刘楠楠)

近日,我省双色球大奖频出,不断在彩市掀起热潮。因此有很多彩民朋友们想了解购买双色球时有没有什么杀号的技巧可供参考?

省中心电脑票部:

下面推荐几种杀号方式:

一、 大盘冷热杀号。

大杀号可以先确定一个范围,比如:奇偶、大小、区域,当期号码是奇数还是偶数多,具体可能在哪几个区域出现,该杀大号还是小号,根据走势把与近期趋势向左的号码杀了。在选定范围的同时还要确定当期是否有偏态,一般当热区突然冷下来时应该引起注意,可以选择性的杀去热区的号

二、利用减法杀号。

减法杀号即利用上期开奖红球每

【你问我答】

购买双色球的杀号技巧?

两个号码相减的绝对值作为下期杀号,也可以利用上两期顺序开奖号码——对应相减的绝对值作为下一期杀号。此外,还可以利用上期开奖的红球号码减去篮球号码的绝对值作为杀号依据。

三、利用尾号杀号。

双色球的 10 个尾数单独来考察,可以从 10 个待选尾数中排除不会出的 1-2 个尾数。把双色球的 6 个红球开奖号码按照前三位、后三位划分,可

形成更细的杀号。前三位奖号对应 2-3 个尾数,后三位奖号对应 2-3 个尾数,前三位号码一般在 01 至 16 这个范围内,后三位奖号一般在 17-33。将前三位奖号对应的 2-3 个尾数中的最大号码可以排除,比如看好尾数 1,只需要选择 01、11,而不需要把 01、11、21、31 都选上。

四、利用断区杀号。

断区在双色球开奖号码中是一种 比较常见的现象,尤其是按照 17 定盘 中位,作于各均分两区,形成 01-08、09-16、18-25、26-33 这四个区间的时候,断区就更容易发生了,通过断区来杀号是非常有效的。

五、利用最近三期奖号来杀号

可以考虑重复号的个数,在上期 开出的6个号码中排除号码。隔一期 号码大多数情况下为1个,通过确定1 个隔期号,可以把隔一期号码中的其 他号码杀掉。同样道理,对间隔两期的 号码,也可以排除掉3-4个。

六、利用质数杀号。

双色球的质数号码一共有 12 个, 分别是 02、03、05、07、11、13、17、19、 23、29、31、33,一般情况下,每期质数 号码会开出 1-3 个,每期可考虑 4 个 质数号码,把剩余的 8 个质数号码排 除掉。 (张晨)